证券代码: 000598 证券简称: 兴蓉环境 公告编号: 2020-76

成都市兴蓉环境股份有限公司 关于对下属子公司岳池兴蓉自来水有限责任公司 增加投资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

2019年3月,成都市兴蓉环境股份有限公司(以下简称"公司")与全资子公司成都环境水务建设有限公司(原成都市兴蓉安科建设工程有限公司,以下简称"水务建设公司")共同设立岳池兴蓉自来水有限责任公司(以下简称"岳池兴蓉公司"),负责岳池县嘉陵江水源供水工程项目(以下简称"岳池项目")的投资、建设和运营。岳池兴蓉公司注册资本为10,000万元,其中公司持股比例为98%,水务建设公司持股比例为2%,具体内容详见公司于2018年12月26日披露的《关于与全资子公司成都市兴蓉安科建设工程有限公司设立合资公司暨对外投资的公告》(公告编号:2018-53)。

近期,为推进岳池项目实施,岳池兴蓉公司各股东拟按持股比例合计增资4,924.34万元,其中公司增资4,825.85万元,水务建设公司增资98.49万元。本次增资全部计入岳池兴蓉公司资本公积,增资后岳池兴蓉公司注册资本及股权结构不变。

该事项已经公司于2020年12月17日召开的第九届董事会第八次会议审议通过,无需提交股东大会审议。本次增资事项不构成关联



交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、其他增资方基本情况

- (一) 名称: 成都环境水务建设有限公司
- (二) 类型:有限责任公司
- (三)住所:成都市青羊区青羊上街131号7栋1层1号
- (四) 法定代表人: 王彬
- (五) 注册资本: 20,000 万元人民币
- (六) 成立日期: 2014年3月7日
- (七) 统一社会信用代码: 91510100092825965E
- (八)经营范围:房屋建筑工程、市政工程施工,供排水、污水处理、污泥处理、环保等项目的投资(不得从事非法集资、吸收公众资金等金融活动)、设计、施工、技术开发、技术咨询、技术服务;相关设备及物资的销售、维修和租赁;货物进出口、技术进出口;地下管线测量、地下管线综合探测、工程测量、工程勘察、非开挖修复及市政管道维护。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可展开经营活动)。
 - (九)主要股东和实际控制人:水务建设公司为公司全资子公司。
- (十)截至目前,水务建设公司信用状况良好,不是失信被执行人。

三、增资对象基本情况

- (一) 名称: 岳池兴蓉自来水有限责任公司
- (二) 类型: 有限责任公司



- (三)住所:四川省广安市岳池县九龙镇环城东路 107 号 4 楼办公楼
 - (四) 法定代表人: 肖刚
 - (五) 注册资本: 10,000 万元人民币
 - (六) 成立日期: 2019年3月1日
 - (七) 统一社会信用代码: 91511621MA62FY2R8A
- (八)经营范围:自来水生产和供应;水资源的开发利用及相关 技术服务;市政公用工程;管道工程;自来水处理技术开发、技术转 让。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

(九) 股东及出资比例:

| 股东名称 | 注册资本 | 出资比例 |
|---------------|----------|------|
| 成都市兴蓉环境股份有限公司 | 9,800 万元 | 98% |
| 成都环境水务建设有限公司 | 200万元 | 2% |
| 合计 | 10,000万元 | 100% |

(十) 最近一年又一期主要财务数据

岳池兴蓉公司最近一个会计年度经审计的主要财务数据:截至2019年12月31日,总资产13,392.84万元,总负债6,392.84万元,净资产7,000万元。

岳池兴蓉公司最近一期未经审计的主要财务数据:截至 2020 年 9 月 30 日,总资产 25,768.89 万元,总负债 15,769.70 万元,净资产 9,999.19 万元。

由于岳池项目尚处于建设期,岳池兴蓉公司尚未实现收入和利润。

四、增资目的及方式



岳池项目总投资为 49,747.80 万元,资金来源包括自有资金 (占总投资的 30%)及融资资金(占总投资的 70%)。截至目前,该项目资本金已到位 10,000 万元。根据自有资金比例要求,本次需增资4,924.34 万元,双方均以自有资金同比例出资。本次增资全部计入岳池兴蓉公司资本公积,增资后岳池兴蓉公司注册资本及股权结构不变。

五、本次投资对公司的影响

本次增加投资符合子公司实际经营需要,有利于提升其资本实力,并确保项目顺利实施。项目投产运营后,将进一步扩大公司供水规模,提高公司营业收入和利润。本次增资对公司整体的现金流及财务状况不会造成不利影响。

六、备查文件

第九届董事会第八次会议决议。 特此公告。

> 成都市兴蓉环境股份有限公司 董事会 2020年12月17日

